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У збірнику матеріалів Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції 

розглянуто теоретичні, методологічні й практичні аспекти, виклики та загрози розвитку 

суб’єктів господарювання та держави в умовах сучасних реалій.  

Досліджено теоретичні та практичні аспекти співпраці влади, менеджменту 

підприємства та громадських інституцій у контексті цілей сталого розвитку. Визначено 

проблеми та перспективи стабілізації фінансової системи як умова євроінтеграції 

України. Висвітлено сучасний стан та перспективи розвитку міжнародної економічної 

діяльності України. Досліджено особливості бухгалтерського обліку, аудиту, контролю 

й оподаткування суб’єктів господарювання в умовах сучасних реалій, а також 

окреслено перспективи соціально-економічного розвитку країни в контексті 

євроінтеграції. 

Збірник розраховано на фахівців із фінансів, економіки та менеджменту, 

працівників органів державної влади й місцевого самоврядування, науковців, 

викладачів, аспірантів і студентів.  
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ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ ПОЗАБІРЖОВОГО РИНКУ ЦІННИХ ПАПЕРІВ 
 

Цінні папери є гнучким інструментом інвестування вільних коштів юридичних та 

фізичних осіб. Розміщення цінних паперів - ефективний спосіб мобілізації ресурсів для 

розвитку виробництва і задоволення інших суспільних потреб. Цінні папери активно беруть 

участь в обслуговуванні товарного та грошового обігу. За допомогою цінних паперів 

здійснюється переміщення капіталу інвесторів до виробників, визначення ефективності 

використання фінансових активів в окремих секторах економіки, переміщення капіталу з 

однієї галузі в іншу.  

Найбільший у світі позабіржовий ринок у США  NASDAQ (англ. National Association of 

Securities Dealers Automated Quotation — Автоматизовані котирування Національної асоціації 

дилерів цінних паперів, читається як [насда́к]) — американський позабіржовий ринок, що 

спеціалізується на акціях високотехнологічних компаній (виробництво електроніки, 

програмного забезпечення тощо). 

Регулярна торгова сесія Nasdaq починається о 9:30 ранку і закінчується о 16:00 вечора 

(за часом Східного узбережжя США). Торговельні операції проводяться на базі платформ 

SuperMontage і Primex. Після закінчення регулярної сесії, можливо проведення торгів до 

20:00 під час післяторгової сесії через платформу SelectNet. 

Схема, за якою ведеться торгівля на біржі NASDAQ, відрізняється від традиційної 

біржової схеми. Кілька маркет-мейкерів тут змагаються за виконання замовлення клієнта. 

Зараз на біржі їх близько шестисот. Основна функція маркет-мейкерів в NASDAQ (так само, 

як і у NYSE) — безперервне виставляння котирувань та підтримка ліквідності по певній 

групі акцій під час торгівлі. Тобто, маркет-мейкер зобов'язаний виконати заявку клієнта за 

рахунок власних резервів у випадку відсутності на ринку відповідної протилежної заявки. Як 

і будь-яка інша торгова система, біржа NASDAQ має ряд своїх індексів ділової активності. У 

цей час на NASDAQ котируються акції не тільки високотехнологічних компаній, тому 

виникла ціла система індексів, кожний з яких відображає ситуацію у відповідній галузі 

економіки. Зараз існує тринадцять таких індексів, в основі яких лежать котирування цінних 

паперів, що торгуються в електронній системі NASDAQ. 

У Великобританії позабіржовий ринок має другорядний характер, особливо після 

створення в 1987 р. при Лондонській фондовій біржі контрольованого ринку цінних паперів, 

що не котируються. 

Організований позабіржовий ринок передбачає наявність жорстких правил і 

грунтується на комп’ютерних системах зв’язку, торгівлі та обслуговування, що об’єднують 

професійних посередників на єдиний комп’ютерний ринок, прикладом якого є 

Автоматизована система котирувань Національної асоціації дилерів з цінних паперів 

(National Association of Securities Dealers’ Automated Quotations System, скорочено NASDAQ), 

яка називається «другим» ринком (перший ринок – біржовий) і передбачає кілька рівнів 

доступу до інформації, а також визначає вимоги до котируваних акцій. 

Неорганізований позабіржовий ринок (іноді його називають традиційним або вуличним 

ринком на противагу електронному комп’ютеризованому ринку) охоплює решту угод (і 

способи їх організації).  
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